Câu 1:  [2D1-2.9-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho biết hàm số 
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Theo đề bài ta có 
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Câu 2:  [2D1-2.9-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tìm m để đồ thị hàm số 
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Kết hợp điều kiện 
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Câu 3:  [2D1-2.9-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Hàm số có hai điểm cực trị 
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[image: image52.wmf]930

m

¢

ÛD=->

 
[image: image53.wmf]3

m

Û<

.
Theo định lý Vi-et ta có 
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Vậy 
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Câu 4:  [2D1-2.9-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số có hai điểm cực trị trái dấu?
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Hàm số có hai điểm cực trị trái dấu 
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Câu 5:  [2D1-2.9-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 có hai điểm cực trị nằm về bên phải trục tung?
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Để đồ thị hàm số có hai điểm cực trị nằm về bên phải trục tung 
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Vậy có tất cả 
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 giá trị nguyên thỏa mãn.
Câu 6:  [2D1-2.9-2] Có bao nhiêu giá trị 
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 nguyên để hàm số 
[image: image87.wmf]32

(3)(21)1

ymxmxmx

=+--+-

 có hai điểm cực trị đối nhau?
A. 
[image: image88.wmf]0.


B.  
[image: image89.wmf]1.


C.  
[image: image90.wmf]2.


D.  
[image: image91.wmf]3.


Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image92.wmf]2

'32(3)(21).

ymxmxm

=+--+


Hàm số có hai điểm cực trị đối nhau 
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Vậy có 1 giá trị m nguyên thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Ta Chọn B
Câu 7:  [2D1-2.9-2] Tìm 
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 để hàm số 
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Để hàm số có hai điểm cực trị thì phương trình 
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Thay hệ thức Vi-ét vào, ta được 
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Câu 8:  [2D1-2.9-2] Cho hàm số 
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. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để đồ thị hàm số có các điểm cực trị nằm về cùng một phía của trục tung.
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Đồ thị hàm số có các điểm cực trị nằm về cùng một phía của trục tung
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Câu 9:  [2D1-2.9-2] Tìm 
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Để hàm số có cực trị với hoành độ dương thì 
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Vậy 
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Câu 10:  [2D1-2.9-2] Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 có hai điểm cực trị trái dấu?
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Để hàm số có hai điểm cực trị trái dấu thì 
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Câu 11:  [2D1-2.9-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị của tham số 
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 để điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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Câu 12:  [2D1-2.9-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Biết đồ thị của hàm số 
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Biết đồ thị của hàm số 
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Khi đó 
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